



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ,
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
Δ' ΑΘΗΝΑΣ

Ταχ. Δ/ση : Λεωφ. Συγγρού 165, Νέα Σμύρνη
Πληροφορίες : Αποστολίδου Ανδρούλλα
Ταχ. Κωδ. : 17121
Τηλέφωνο : 2131617402
E-mail : mail@dipe-d-athin.att.sch.gr

Νέα Σμύρνη, 13/04/2024

Αρ.Πρωτ.5423

Προς:

Δ/ντές-τριες & Προϊσταμένες-ους
Δημοτικών Σχολείων και
Νηπιαγωγείων Π.Ε. Δ' Αθήνας

ΚΟΙΝ: Σύμβουλοι Εκπαίδευσης
(4° ΠΕΚΕΣ)

Θέμα: «Πρόσκληση σε Ημερίδα»

Η Δ/ση Π.Ε. Δ' Αθήνας σε συνεργασία με τους Συμβούλους Εκπαίδευσης (4° ΠΕΚΕΣ Αττικής) προσκαλεί τους/τις Δ/ντές-τριες και τους/τις Προϊσταμένους-ες των Δημοτικών Σχολείων και των Νηπιαγωγείων της Δ/νσης Π.Ε. Δ' Αθήνας σε Ημερίδα με τίτλο «**Η ευρωπαϊκή δικτύωση των σχολικών μονάδων ως μέσο ενίσχυσης πολιτισμικών αλληλεπιδράσεων και προώθησης εκπαιδευτικών καινοτομιών: Μεθοδολογία, διαδικασίες, καλές πρακτικές**» που θα διεξαχθεί στο Πολιτιστικό Συνεδριακό Κέντρο Δ. Αργυρούπολης "Μίκης Θεοδωράκης" (Λεωφ. Κύπρου 68, Αργυρούπολη 164 51, τηλ. 2109933881) **την Τετάρτη 22 Μαΐου 2024 από τις 8:30 έως τις 14:00.**

Στόχος της επιμορφωτικής ημερίδας αποτελεί η ενημέρωση σε θέματα τεχνογνωσίας, μεθοδολογίας και καλών πρακτικών όσον αφορά στις διαδικασίες και τις ενέργειες που απαιτούνται για τη σύνταξη και υποβολή ολοκληρωμένων προτάσεων για συμμετοχή των σχολικών μονάδων σε ευρωπαϊκά προγράμματα, όπως το Erasmus+. Με τον τρόπο αυτό θα δοθεί στις σχολικές μονάδες η ευκαιρία να συμμετέχουν στο ευρωπαϊκό εκπαιδευτικό οικοσύστημα, να προωθήσουν συνεργασίες με σχολεία από άλλες ευρωπαϊκές χώρες και πόλεις, να αναπτύξουν γνώσεις και δεξιότητες για το σχεδιασμό, ανάπτυξη και εκπόνηση εκπαιδευτικών projects, να βελτιώσουν την εκπαιδευτική ποιότητα μέσω της έκθεσης των μελών τους (εκπαιδευτικών και μαθητών) σε εναλλακτικές διδακτικές προσεγγίσεις και στρατηγικές, να ενθαρρύνουν την καινοτομία με την κατάθεση δημιουργικών ιδεών και κριτικών ανατροφοδοτήσεων και τέλος να διαμορφώσουν και να ενισχύσουν μια κοινή ευρωπαϊκή, συμπεριληπτική και συνεργατική, εκπαιδευτική κουλτούρα".

Η επιμορφωτική συνάντηση θα υλοποιηθεί σύμφωνα με το ακόλουθο πρόγραμμα:

«Η ευρωπαϊκή δικτύωση των σχολικών μονάδων ως μέσο ενίσχυσης πολιτισμικών αλληλεπιδράσεων και προώθησης εκπαιδευτικών καινοτομιών:

Μεθοδολογία, διαδικασίες, καλές πρακτικές»

Τετάρτη 22 Μαΐου 2024

Πολιτιστικό Συνεδριακό Κέντρο Δ. Αργυρούπολης “Μίκης Θεοδωράκης”

Συντονιστής: Παρκοσίδης Ιωάννης, ΣΕ ΠΕ70 Δ΄ Αθήνας

ΩΡΕΣ

8.15-8.30	Προσέλευση- Εγγραφές
8:30-9:00	Χαιρετισμοί
9:00-10:00	«Ανοίγουμε το Σχολείο μας στην Ευρώπη», Γιώτα Καραγιάννη, Δ/ντρια 7^{ου} Δημ. Σχ. Αλίμου.
10:00-10:30	Διάλειμμα
10:30-11:00	«Αξιολόγηση προτάσεων Σχολικών Μονάδων για συμμετοχή σε ευρωπαϊκά προγράμματα», Αχιλλέας Γιαννέλος, ΣΕ ΠΕ70 Δ΄ Αθήνας
11:00-11:30	«Η Δημιουργία Κοινοτήτων Πρακτικών: Το παράδειγμα ενός Erasmus+ προγράμματος στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση», Χαρίκλεια Μπούτα, ΣΕ ΠΕ70 Β΄ Αθήνας
11:30-12:00	«Odyssey": Γενική θεώρηση του ευρωπαϊκού προγράμματος Erasmus KA2 "Oxford Debates για νέους στην εκπαίδευση των Φυσικών Επιστημών » Φωτεινή Εγγλέζου, ΣΕ ΠΕ70 Δ΄ Αθήνας
12:00 – 12:30	Διάλειμμα
12:30-13:00	«Ειδικό Δημοτικό Τυφλών Καλλιθέας: Η εμπειρία από τη συμμετοχή σε προγράμματα Erasmus+KA2», Φίλιππος Κατσούλης, Δ/ντής Ειδικού Δημ. Σχ. Τυφλών Καλλιθέας
13:00-13:30	«Ο πολιτισμός στηρίζει την Εκπαίδευση», Ένα εικαστικό εκπαιδευτικό οδοιπορικό στις πολιτισμικές ρίζες της Ευρώπης, Ειρήνη Κωνσταντίνου, Δ/ντρια 7^{ου} Δημ. Σχ. Π. Φαλήρου και Καλλιρρόη Κοντού, Υποδ/ντρια 7^{ου} Δημ. Σχ. Π. Φαλήρου
13:30-14:00	Ανοικτή συζήτηση στην ολομέλεια

Επισημαίνεται ότι στην Ημερίδα θα συμμετέχει, εκτός του/της Δ/ντή-τριας/Προϊσταμένου-νης, και ένας/μία εκπαιδευτικός με οργανική θέση στη σχολική μονάδα και ενδιαφέρον/εμπειρία στον σχεδιασμό, ανάπτυξη και υλοποίηση ευρωπαϊκών προγραμμάτων.

Η συμμετοχή των Δ/ντών-τριών και των εκπαιδευτικών των Δημοτικών Σχολείων είναι υποχρεωτική. Οι Προϊστάμενες-οι των Νηπιαγωγείων μπορούν να συμμετέχουν, με την προϋπόθεση της εξασφάλισης της εύρυθμης λειτουργίας της σχολικής τους μονάδας.

**Ο Διευθυντής Π.Ε. Δ΄ Αθήνας
Κουμέντος Ν. Ιωάννης**